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 A C T A    N° 15/2023.- 
 

 

FECHA   : 25 DE MAYO DEL 2023 

HORA    : 9:15  HORAS  AM. 

LUGAR   : PRESENCIAL  

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA:   

 PDTE. DEL CONCEJO      : SEÑOR ALEXIS MÉNDEZ URIBE    ALCALDE SUPLENTE 

 

1.- CONCEJAL                    : SEÑOR MARCO VALERO JELDRES  

2.- CONCEJAL   : SEÑOR ALEX VALENZUELA  

3.- CONCEJAL   : SEÑOR JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR  

4.- CONCEJAL    : SEÑOR JOSÉ MERCADO FUENTES  

5.- CONCEJAL                    : SEÑOR JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN 

 

 
INASISTENCIAS :     

      

El Presidente del H. Concejo Municipal Alcalde Suplente Don Alexis Méndez Uribe, quien dirige 

esta sesión, la Secretaria Municipal Sra. Marcela Elgueta Morales, actúa como Ministro de Fe, 

dan la bienvenida. 

 

Asiste Administrador Municipal, Don Gerardo Jara.  

Asiste Director de Control Suplente, Don Ricardo Landaeta.  

Asiste Jefa de Dideco, Señorita Angélica Gutiérrez.   

 

 

Se invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de 

Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 
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ACTAS PARA APROBACION       : Acta N° 11 

 

 

ACTA PARA ENTREGA                : Acta N° 12 y Acta N° 13 

 

 

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

 RECIBIDA                             :  

1. INVITACIONES Y SOLICITUDES DE PREMIOS 

2. SOLICITUD DE COMITÉ DE VIVIENDA Y ADLANTO CANCHIUQUE 

3. SOLICITUD AGRUPACION PEWMA HUECHE 

 

 

DESPACHADA                         :   no hay 

 

C).- CUENTA DE COMISIONES:   NO HAY 

 

 
D).-TEMAS PARA ACUERDO:  NO HAY 

 

 E.- CUENTA ALCALDE: 

F.- VARIOS  

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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DESARROLLO SESION 

ALCALDE SUPLENTE: nos ponemos de pié, en nombre de Dios y la Patria damos inicio a la 

sesión ordinaria de hoy del 25 de mayo del 2023. Saludarlos a cada uno de ustedes, a los 

funcionarios, a la Secretaria Municipal, al Administrador Municipal, Control, Dideco, Gabinete, 

Comunicaciones, están todos aquí presentes. Tenemos algunas actividades a las que estamos 

invitados a las 10:30 en Zemita.  

 

ACTAS:  

ALCALDE SUPLENTE: en Acta para aprobación la N° 11 

Se aprueba por unanimidad.  

ALCALDE SUPLENTE: Las actas para entrega son la 12 y 13.  

 

CORRESPONDENCIA: 

ALCALDE SUPLENTE: en correspondencia recibida tenemos invitaciones y solicitudes de 

premios, también la solicitud del Comité de Vivienda de Canchiuque, donde tiempo atrás 

aprobamos para este comité 3 millones de pesos, lamentablemente en ese minuto no se pudo 

comprar el terreno, ahora tienen otro terreno. También sobre la agrupación Pewma Weche, lo 

estamos evaluando, mañana tenemos reunión con ellos, así que vamos a buscar una solución.  

 

ALCALDE SUPLENTE: antes de comenzar con todo lo que hemos realizado en estos días, 

quiero presentar a Angélica Gutiérrez que es la nueva Dideco para que pueda saludarlos a 

ustedes.  

JEFA DE DIDECO: Buenos días, por intermedio del presidente a todo el concejo, estamos acá 

para trabajar en conjunto, promover el desarrollo de la comunidad a través de los programas 

sociales, espero que trabajemos en conjunto e ir viendo caso a caso.  

CONCEJO VALENZUELA: felicitarla, este es un gran desafío, en esta comuna el eje 

fundamental es el Departamento de Dideco, tiene mucho trabajo por delante, hay muchas 

cosas que suceden en el departamento y nos gustaría estar al tanto como concejales, ya que 

hay muchas personas en Dideco que nos nombran y dicen que no tenemos porqué 

entrometernos, y eso me gustaría que usted lo dejara claro si va a ser así o no, porque hay 

vecinos que preguntan sobre temas Fosis, capital semilla, entre otros. Nosotros tenemos que 
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manejar información sobre por ejemplo, porqué algunos vecinos quedan fuera del Sercotec 

vecinos que cumplían todos los requisitos, porque la idea es trabajar con transparencia, ya que 

hay vecinos que se quejan de que no tienen acceso a este tipo de proyectos y otros sí, y por lo 

mismo, la idea es que se informe bien a la comunidad. Va a tener un buen aliado conmigo y 

espero contar con usted. Eso presidente.  

ALCALDE SUPLENTE: contarle que nosotros llevamos dos semanas, nuestra idea es trabajar 

con transparencia, en conjunto, y en todos los días que hemos estado en terreno ha sido con 

los concejales, porque así se puede detectar las necesidades y llegar a las personas.  

JEFA DE DIDECO: llevamos muy poco tiempo trabajando, pero esa es nuestra idea concejal, 

trabajar en conjunto y trabajar por un mismo fin. Ayer en una reunión de Prodesal de Indap 

señalé que quizás no todos podrán tener el mismo programa pero la idea es darle la cobertura 

a todos, por eso la idea es ir difundiendo los programas y capacitaciones, y estamos haciendo 

un trabajo calendario que se lo vamos a hacer saber.  

CONCEJAL MERCADO: saludar a los colegas, funcionarios y visitas. Yo conozco a la señorita 

Angélica hace muchos años, tuve la suerte de ser profesor cuando ella fue alumna y quiero 

felicitarla, agradecerle y pedirle toda su colaboración, porque sabemos que en la comuna hay 

múltiples necesidades y hay hogares humildes que necesitan apoyo permanente. Cuente 

conmigo que aquí hay concejal dispuesto a trabajar por la comuna y por la gente más 

necesitada.  

ALCALDE SUPLENTE: así es como usted dice, se me olvidó dar la introducción, Angélica 

Gutiérrez es de la comuna, vive a dos cuadras de la municipalidad, fue asistente de la 

educación, estudió de noche, sacó su carrera adelante, es asistente social, ejerce hace 5 años 

y hoy la reconocemos por eso.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: saludar a los colegas, funcionarios, visitas, vecinos y señorita 

Angélica, yo la conozco hace mucho tiempo y me alegra que con el tiempo ella haya podido 

prepararse y eso tiene un mérito, la felicito por eso, y que reconozcan eso a la gente es bueno. 

Con respecto a su trabajo que no es fácil porque hay muchos requerimientos, desearle el éxito, 

y la idea es no discriminar por la parte política ni religiosa, lo importante es llegar a las 

personas que realmente necesitan ayuda, porque a veces las personas calladitas son las que 

más necesitan. Ya que está la señorita Angélica aquí, me gustaría plantear un tema que es 

cambiar la política, porque desde que llegué al municipio ha habido una política de 

discriminación a algunos concejales. Yo me he sentido discriminado con algunos funcionarios 

de acá, porque hace unos días un vecino necesitaba postular a un proyecto y necesitaban que 

lo asesoraran, como no manejo todos los programas, envié a la persona al Departamento de 

Dideco, y siempre hay funcionarios que dicen que a los concejales que envían gente allá, y 

como la funcionaria Karen Mella se da cuenta que uno es el que envía gente para allá no es 
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cordial con esa persona que yo envío, y le dijo que los concejales no daban nada, 

prácticamente no tenían que preguntarnos cosas a nosotros, entonces siempre nos dejan mal. 

La función del concejal es enviar a las personas a los departamentos correspondientes, y el 

funcionario no debiera dejar mal al concejal, entonces, yo voy a pedirle presidente que se 

instruya a los funcionarios que no califiquen a los concejales, porque es una práctica antigua 

que se debe dejar de lado. Si la funcionaria quiere decirme algo, que me llame a su oficina y 

me lo diga y solucionamos el problema.  

ALCALDE SUPLENTE: gracias don John, tomando sus palabras y entiendo la dificultad, se 

debe tener claridad que aquí no hay diferencias, de hecho la semana pasada cuando recién 

ingresé al municipio manifesté a todos los funcionarios que no trabajan para un alcalde sino 

para un sistema. Vamos a dar el contacto directo de Angélica para que cada concejal se pueda 

contactar con ella. Hemos estado trabajando con los concejales en terreno, porque la idea es 

trabajar en conjunto. Ayer visité al Contralor Regional para trabajar en conjunto para que nos 

ayude a normalizar el proceso.  

CONCEJAL VALERO: saludar a los colegas presentes, funcionarios, visitas y vecinos en las 

redes. Darle la bienvenida a la señorita Angélica, es un tremendo desafío pero es un desafío 

muy lindo. Por mi parte cuente con todo mi apoyo, como concejales siempre le vamos a hacer 

llegar necesidades, y entendemos que como departamento tienen recursos limitados, pero 

cuente con mi apoyo. Presidente lo felicito por hacer parte del equipo de trabajo a gente de la 

comuna. 

CONCEJAL BURGOS: buenos días concejales, funcionarios y en particular a la señorita 

Angélica, quiero desearle los mejores parabienes, le estaremos dando información y solicitando 

algunas cosas.  

 

CUENTA ALCALDE:  

ALCALDE SUPLENTE: lo más importante es la comunicación efectiva, con Dideco, Jefe de 

Gabinete y este Alcalde. Sobre el Cecosf de Chacay tenemos un problema, vamos a empezar 

a abrir el Cecosf a las 7 de la mañana, hay un proyecto en espera pero debemos buscar 

soluciones, para que los vecinos puedan esperar. Además, en Chacay hay un solo médico y 

nos complica un poco, entonces, estamos evaluando en hacer una extensión horaria para que 

haya médico por 12 horas. Sobre San Gregorio, de que la gente quede afuera, entonces, 

considerando que la pandemia terminó, vamos a habilitar el hall completo para que la gente 

espere allí con la estufa prendida y pueda habilitarse desde las 5 de la mañana. Esas serían 

soluciones rápidas. Estamos en proceso de limpiar esta comuna, partiendo en San Gregorio y 

después por otros sectores, hay una cantidad de ramas enormes. Echamos a andar la pileta, y 
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en la calle Los Indios había luces que no funcionaban pero ahora sí. Ahora tenemos 3 

camiones con revisión técnica al día, una retro y una motoniveladora. Hay un cuarto camión y 

un rodillo con problemas, pero esperamos que tengamos dos camiones y una retro en el sector 

poniente y dos camiones y una retro en el sector oriente. Debemos considerar también que no 

contamos con ripio, donde en San Gregorio nos venderían el ripio a buen precio, y otros 

vecinos pagan las camionadas, haciéndola de manera directa. Le vamos a entregar la próxima 

semana el calendario y ustedes evaluando las necesidades de los vecinos, no hemos pasado 

la máquina por la lluvia. Ayer visité la Contraloría, nos recibió bien, solicitamos un nuevo 

convenio, solicitamos una ampliación de 6 meses y una auditoria a la municipalidad, me 

gustaría que fuera la misma Contraloría que lo haga pero esperamos una respuesta. Hoy 

tenemos una actividad en Zemita, y aparte, tengo una reunión con la fiscal regional, para ir 

transparentando los procesos. También hemos evaluado algunas ayudas sociales, algunos 

concejales fueron a visitar y enviaron los casos, y fueron de Dideco a evaluar ese caso, pero lo 

que nos importan son los niños y están viviendo en muy malas condiciones, le fuimos a dejar 

ayuda y si quieren visitar lo pueden hacer, esto queda en Las Rosas, frente a una fábrica, la 

idea es que lo podamos ayudar y mi preocupación principal son los niños. Quería hacerles este 

resumen. Aquí no hay color político, aquí lo que importan son las necesidades de las personas. 

Por eso, he instruido a Angélica que antes de entregar ayuda se debe evaluar en terreno. No 

sé si tienen algo que agregar.  

 

COMISIONES:  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: hay una comisión que realizamos la semana pasada de educación, 

hago entrega del acta a la Secretaria Municipal.  

ALCALDE SUPLENTE: señalarle sobre el liceo de San Gregorio, el colegio tiene algunas 

dificultades pero no tan grandes, ya tienen leña. Vamos a comenzar con la ronda.  

 

RONDA:  

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR: algunas cosas que me gustaría entregar, hace 

un tiempo atrás aprobamos unos recursos para ir en ayuda de los estudiantes que era la casa 

estudiantil y se está evaluando el tema de locomoción, en qué quedará eso, se va a dar otra 

prioridad, me gustaría si está en marcha o si hay alguna modificación. Lo otro, quiero felicitar a 

la administración por la actividad del día de la mamá, vino mucha gente, estuvieron buenos los 

artistas, pero sí una crítica, aquí hay una persona encargada de protocolo y ella debiera 

participar porque tiene experiencia en protocolo, porque hubo un desorden en el tema de la 

ubicación de las autoridades, creo que eso no debiera ocurrir, ella siempre ha sido correcta. Me 
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refiero a la srta. Isabel fuentes .También me gustaría que nosotros viéramos ese tema del 

protocolo, en qué lugar y posición van las autoridades, porque no hay nada escrito, debiéramos 

tener un reglamento. Lo otro, tengo una vecina que es de escasos recursos, ha vivido en un 

fundo por muchos años, el patrón le regaló un terreno y ella necesita apoyo para sacar luz, la 

señora Nancy Espinosa, para que el profesional deuda ayudarle a sacar luz, necesita apoyo. 

También quisiera hacer otra crítica en forma constructiva, para que cuando nos inviten a 

actividades lo puedan hacer con tiempo, la idea es que sea con al menos un día de 

anticipación. Lo último, hay una vecina preocupada de San Gregorio, la señora Luz de la 

Fuente, vive en la calle Las Rosas, siempre se estacionan vehículos frente a su casa porque su 

hija no puede sacar el auto para ir a la universidad, llamó a carabineros pero se hizo nada, y no 

es la única vecina que se queja de que hay camiones estacionados en lugares que no 

corresponden.(Entrega imagen).  Eso presidente, gracias.  

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES: tenemos algunos comodatos pendientes, sería 

bueno darles alguna mirada, están siendo solicitados por las organizaciones, me gustaría saber 

en qué va el plan comunal de cultura, me gustaría saber cuánto avance hay. Me gustaría saber 

si este año va o no va la fiesta del camarón. Estuve viendo las noticias, y pude ver cómo está 

prosperando el tema del gas para chile con precios bajos, y poder ver en qué se pueden 

beneficiar los vecinos de la comuna. Tenemos algo pendiente de una solicitud de la Junta de 

Vecinos el Espinal, sería bueno revisar esos documentos. Manifestar la preocupación por el 

clima de violencia que se da en los establecimientos educacionales, sería bueno conversar 

sobre el tema firmemente con el Daem y la comunidad educativa, hay que estar preparados 

para eso.  

CONCEJAL JUAN CARLOS  BURGOS LABRIN: mencionó que hay dar respuesta a las 

cartas, mencionar la Junta de Vecinos de Agua Fría, y el club de artes marciales, hago mención 

de esos casos, porque hay que darle urgencia a esos temas, porque su mensaje fue darle 

respuesta inmediata. Vamos a tener unos trenes que van a viajar a Santiago, en el cruce de 

Llahuimávida no hay ninguna señalética donde pasa el tren, pero sería buena revisar los 

caminos públicos por donde pasa el tren, me preocupa ese tema, porque si los trenes van a 

pasar rápido por ese sector es preocupante. Se hizo el proyecto de media luna de San 

Gregorio que está a cargo el municipio, hay que devolverle el terreno al club de huasos pero 

como se hizo con dineros públicos, sería bueno que quedara una cláusula para que se le 

permita ocupar el recinto a otros clubes de huasos en la media luna, para que después el club 

de huasos no se niegue a prestar el recinto, porque incluso hasta Prodesal utiliza el terreno, 

por eso sería bueno una cláusula. Mencionar que en la calle Ernesto Zúñiga hay un montón de 

hojas, esos se van a alcantarillas y se tapan y de ahí vienen las inundaciones, sería bueno 

verlo con tiempo. También ver el tema de que hay regularizaciones de terreno pendientes.  
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CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ: felicitarlo presidente por llegar a Chacay a ver a 

los vecinos que la pasaban mal en el Cecosf, ya llegamos con soluciones. Alcalde, hay que ver 

el tema de las maquinarias, necesitamos que a la brevedad estén operativas, si hay que hacer 

alguna modificación que se haga, pero la necesitamos de manera urgente. Están saliendo 

hartos hoyos con las primeras lluvias, la idea es coordinar la tapadura de hoyo en sectores 

como Chacay, San Gregorio y a los alrededores. Es importante en entregarle a toda la facultad 

para que se postulen proyectos porque en nuestra comuna no tenemos veredas ni lomos de 

toro, lo invito a que se acerque al Jefe de Secplan y le pida en qué está ese proyecto, porque 

no queremos seguir lamentando accidente. Ya que está nuestra nueva Jefa de Dideco, también 

mencionar que el vecino XXXXX que vive en La Pitrilla está postrado, hay vecinos y un grupo 

de hermanos evangélicos que lo apoyan, pero la idea es ver dónde dejar a ese vecino en un 

lugar porque vive en precarias condiciones, vive al final de la Pitrilla en una casa muy humilde. 

Para terminar, me gustaría invitarlo para que hagamos un convenio con la Municipalidad de 

Vitacura y Padre Hurtado, porque necesitamos más vehículos por las visitas que hace el 

Departamento de Obras y Dideco. Muchas gracias.  

CONCEJAL MARCO VALERO JELDRES: gracias presidente, el poste 5114 de don Leonel 

Arias en La Pitrilla, y el otro es un caso social de la señora Miriam XXX de Mallocavén por un 

tema agua potable, le voy a hacer llegar los números de teléfono a la Directora de Dideco. 

Sobre el tema de la Junta de Vecinos El Espinal en qué estado se encuentra la regularización 

de terrenos, sería bueno que nos comente en qué va eso. Alcalde, hay un tema delicado en el 

sector de Las Rosas, a las tías se les cerró el establecimiento para estacionar sus vehículos, 

tienen que estacionar al lado de camino y el peligro de accidentes es inminente, entonces, 

sería bueno habilitar un espacio porque el riesgo de accidente es muy alto ,incluso fatal. 

Cuando fui a la sala cuna me encontré que hubo un anegamiento, incluso se rompió el techo, 

entonces, me gustaría que se hiciera un levantamiento en todas las salas cunas, sería 

importante que se le hiciera otra revisión, hay un riesgo y deterioro de la infraestructura. 

Agradecer que haya ido con su equipo a felicitar a la familia Escalona, también felicitar a la Jefa 

de Gabinete por el buen trabajo que ha hecho. También me gustaría saber en qué proceso va 

el proyecto de la cancha de tenis en San Roque, porque hay muchos jóvenes que practican 

ese deporte. La señora Teresa XXXXX solicita un terreno al lado de la tumba de su esposo. 

Muchas gracias.  

ALCALDE SUPLENTE : vamos a responder lo más rápido posible. Sobre el traslado de los 

niños ya lo estamos evaluando, porque hacer la residencia había un tema legal con el comité 

de cultura. Yo le he pedido a Isabelita que se haga cargo de protocolo, ella estará a cargo de 

protocolo en cada actividad municipal. El tema de la luz lo vamos a ver. También veremos el 

instructivo de protocolo. El tema de sra. Luz xxxx(estacionamiento de camiones) lo veremos 

con los inspectores municipales. Sobre los comodatos lo estamos evaluando, lo vamos a ir 

resolviendo en este tiempo. El plan de cultura, sería bueno hacer una comisión y evaluando en 
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qué va. Sobre el festival del camarón, por supuesto que tiene que haber, lo tenemos que 

evaluar financieramente, tenemos que ver bien el tema. El gas para Chile tenemos que 

evaluarlo, por un tema de costo pero daremos más detalle. Sobre el terreno del espinal está 

casi listo, se está evaluando, hay un aporte que debemos hacer como municipio que no es 

mucho, así que lo vamos a pasar a concejo y traer más detalles en el próximo. Sobre la 

convivencia escolar lo vamos a traspasar a Educación. Sobre las solicitudes, si hay algunas 

atrasadas, le pido concejal Burgos que se comunique con Daniela Jefa de Gabinete para ir 

respondiendo, y como son muchas, hay que evaluar caso a caso. Sobre el tema de los trenes 

me parece muy bueno, debemos hacer una reunión con EFE para ir evaluando. El tema de la 

media luna lo estamos evaluando, lo tengo pendiente. Sobre la basura del pueblo, cuando 

ingresamos la semana pasada, y en esta semana ya tenemos la revisión al día, la idea es que 

de aquí al viernes ya se esté limpiando el pueblo. Sobre las maquinarias, estamos haciendo 

todo lo posible para que funcionen. Vamos a decretar cada maquinaria para cada funcionario, 

donde cada funcionario será responsable de su vehículo, tendremos una lista de verificación 

diaria y detectaremos las alertas. Sobre proyectos, tengo una reunión esta semana con 

Secplan. Sobre el caso de la villa, conocemos el caso en particular, en invierno le íbamos a 

dejar almuerzo, le damos la palabra a la señorita Angélica.  

JEFA DE DIDECO: como dice el presidente, ya tenía antecedentes del caso ( social 

mencionado) mucho antes, me comuniqué con la trabajadora social del Cecosf, que es la 

señora Soledad, ella me dio un informe de lo que habían hecho, y está esperando un cupo a 

nivel nacional para ingresar a un hogar, pero también hay que hacer un tratamiento por su 

alcoholismo y ahí se verá el cupo, también veremos el tema de su pensión porque no está 

siendo cobrada, pero estamos viendo la situación.  

ALCALDE SUPLENTE: le agradecemos a Angélica por los detalles del caso. Sobre el convenio 

con Vitacura lo encuentro muy bueno, podríamos trabajarlo en conjunto. Respecto a los postes 

de luminarias que mencionaba don Marco, es importante que hable con mi Jefa de Gabinete 

para comunicarse con el eléctrico y ver caso a caso, y sobre los casos sociales también. Sobre 

el terreno de El Espinal ya lo estamos evaluando, la próxima semana deberíamos tener 

novedades. Sobre el estacionamiento, lo vamos a tratar de solucionar rápido, la indicación no 

es que cierre el establecimiento, lo vamos a hablar con Gerardo para que puedan abrir en la 

mañana y cerrar en la tarde para que no tengan ese problema. Sobre la mantención de salas 

cunas, lo vamos a traspasar a Educación, y sobre la cancha de tenis lo vamos a evaluar con 

Secplan esta semana, y sobre lo de la señora Teresa Pacheco lo vamos a evaluar si es factible 

jurídicamente.  

 

01 MINUTO DE ULTIMAS OBSERVACIONES 
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CONCEJAL BURGOS: sobre la cancha de tenis en San Roque, lo que pasa es que en ese 

recinto estaba una cancha de fútbol que lo iba a ocupar el Club San José, no sé en qué parada 

esta hoy en día, y ellos no tienen cancha en este momento e iban a ocupar la cancha de San 

Roque, para ver eso Alcalde.  

ALCALDE SUPLENTE: de hecho, hay personal allá que ha estado toda la semana en 

mantención, le pedí que ahora vaya una vez a la semana y le pediremos a Gerardo que nos 

ayude a ver ese tema de las canchas. Don Alex.  

CONCEJAL VALENZUELA: agradezco a los vecinos que nos están escuchando por Huenutil 

de la Cabrería, y le voy a un caso, de don Jorge Pxxxxx que vive en ese sector, él tiene 87 

años y nunca ha tenido luz eléctrica en su casa, y vive con su señora de 74 años. Entonces, 

me gustaría que lo viéramos y lo visitáramos.  

CONCEJAL VALERO: presidente, ahora que tenemos una nueva directora de Dideco y como lo 

conversamos el concejo pasado, la idea es hacer una comisión de Dideco para ver los 

programas existentes y conocer a los funcionarios de los programas.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: presidente, agregar a lo que mencionaba don Alex, que no sólo a 

ese vecino le falta luz en la comuna, hay muchos vecinos en esa situación, y lamentablemente 

los gobiernos no han hecho proyectos ni hay un ítem para postular a proyectos para los 

vecinos que no tienen luz, sería bueno ver ese tema presidente.  

CONCEJAL MERCADO: presidente, solamente la preocupación de reestructurar las 

comisiones de trabajo del concejo, porque usted era presidente de algunas comisiones y hay 

que reacomodar eso.  

ALCALDE SUPLENTE: lo vemos entonces. Señora Marcela, le doy la palabra para que 

mencione los próximos concejos.  

SECRETARIA MUNICIPAL: se los informamos por interno.  

ALCALDE SUPLENTE: ya, le vamos a informar por interno a los concejales y se hace entrega 

del trimestral para que quede en acta, nuestro Director de Control hace entrega de los 

trimestrales. Se levanta el concejo, muchas gracias.  

 

Se levanta la sesión a las 11:00 horas.  
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MARCELA ELGUETA MORALES                                       ALEXIS MÉNDEZ URIBE  

    SECRETARIA  MUNICIPAL                                          ALCALDE SUPLENTE      

           MINISTRO DE FE                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

 

1.- MARCO VALERO JELDRES     : _________________________________________ 

 

2.- ALEX VALENZUELA SÁNCHEZ      : _________________________________________ 

 

3.- JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR       :_________________________________________ 

 

4.- JOSÉ MERCADO FUENTES          :_________________________________________ 

 

5.- JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN: ______________________________________ 


